



váš dopis značky / ze dne

naše značka
NPS 09186/2019

datum
23.9.2019

vyřizuje / linka
Müllerová/230

Věc: **Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.**

Vážený pane,

dne 12. 9. 2019 Správa Národního parku Šumava přijala Váš dopis s žádostí o poskytnutí informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o poskytnutí informací, které se týkají komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Hojsova Stráž.


K otázce č. 1 – Ne, Správě Národního parku Šumava není známo, že řešená pěší stezka je skutečně jedinou možnou spojnicí levé a pravé strany brčálnického údolí. Tuto informaci považuje za nepravdivou.

K otázce č. 2 - Ne, Správě Národního parku Šumava není známo, že jinudy, než po dotčeném pozemku se nikdo nedostane na vlakovou a autobusovou zastávku a nedostane se navštívit známé na pravé straně údolí. Tuto informaci rovněž považuje za nepravdivou.

K otázce č. 3 – Z otázky vyplývá, že Občanské sdružení Brčálník má na mysli jeho návrh na přechod údolí bez možnosti průjezdu osobních automobilů. Pak Správa Národního parku Šumava, bohužel, nemůže sdělit důvody pro opakovaná zamítavá stanoviska k přechodu osob údolím, protože taková stanoviska nevydávala. Přístup do krajiny má každý zajištěn zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění a má právo na volný průchod přes pozemky ve vlastnictví či nájmu státu, obce nebo jiné právnické osoby.

K otázce č. 4 – Na tuto otázku, proč Správa střídavě mění svá stanoviska a provádí názorové veletoce, nemůžeme odpovědět, protože Správa takovéto veletoce neprovádí. V tomto smyslu je třeba nezaměňovat vyjádření vlastníka pozemku a vyjádření orgánu ochrany přírody a oddělit běžný průchod občanů údolím od nové stavby tělesa komunikace a přemostění Úhlavy. Umístování nových staveb do I. zóny Chráněné krajinné oblasti brání zákaz uvedený ve výše citovaném zákoně č. 114/1992 Sb., a to od roku 2001, kdy byly zóny stanoveny vyhláškou MŽP č. 422/2001 Sb.

S pozdravem


Ing. Blanka Müllerová
oddělení kancelář ředitele
Správa Národního parku Šumava